

21家上市券商去年佣金费率曝光,3家低于万分之四 今年首季券商佣金约105亿元

今年首季,证券市场新增投资者超过400万人,投资者交易热情不减,券商争夺经纪业务市场份额更加激烈。数据显示,2013年以来,券商佣金率逐年走低。截至目前,已有21家上市券商公布了2016年年报。其中,华泰证券、兴业证券、东方证券3家券商去年平均佣金费率降至万分之四以下。中信证券、国泰君安证券及太平洋证券去年全年平均佣金费率水平超过万分之六,位于行业前列。

统计数据还显示,今年一季度券商实现佣金收入约105亿元,行业排名前15的券商,股票基金交易量占到了总市场份额约55%。

首季券商佣金约105亿元

今年一季度沪深两市股票累计成交26.26万亿元,若按照证券业2016年经纪业务平均佣金费率万分之四计算,券商今年首季佣金收入约105亿元。

行情回暖之际,券商抢夺经纪业务市场份额的竞争渐趋白热化。今年一季度券商沪深两市股票基金交易总额数据显示,行业排名前15的券商股票基金交易量占到了总市场份额约55%。与去年末相比较,排名前10的券商中,国泰君安证券自第4位升至第3位,与银河证券对调座次。

从沪深两市股票成交额看,华泰证券以

证券行业佣金费率持续走低

随着互联网金融以及部分激进券商带来的冲击,行业整体佣金费率进一步下降。据统计,2013年至2016年,证券行业平均佣金费率水平逐年下降,分别为万分之七点九,万分之六点七、万分之五及万分之四。

以上市券商为例,从2016年“代理买卖证券业务手续费及佣金净收入”指标看,7家A股上市券商去年全年代理买卖证券业务收入超过50亿元。该项收入中信证券排名第一,达95.41亿元,去年全年股票基金交易总额14.49万亿元,平均佣金费率万分之六点六。

而股票基金交易量市场份额第一的华泰证券,全年代理买卖证券业务收入68.24亿元,平均佣金费率仅万分之三点四,低于该公司2015

41076.93亿元的代理交易额位居各大券商首位,是唯一超过40000亿元的券商,但市场份额较去年末略有下降,为7.493%;中信证券和国泰君安证券以30547.58亿元和25378.15亿元紧随其后,市占率分别是5.69%、4.63%。

一季度两市股基成交金额超过10000亿元的券商共有17家。与去年末相比,今年一季度平安证券、东方财富证券、东北证券、华安证券、第一创业证券、九州证券、瑞银证券及华宝证券等券商沪深两市的股基交易量市场份额增加,行业排名上升。

年平均佣金费率万分之四点半。

从21家A股上市券商2016年平均佣金费率看,华泰证券、兴业证券、东方证券3家券商降至万分之四以下。中信证券、国泰君安证券及太平洋证券去年全年平均佣金费率水平超过万分之六,位于行业前列。

华南地区一家券商营业部负责人表示,证券业万分之二点五到万分之三的佣金费率是成本线,当前行业平均佣金水平已经接近该成本线,继续下降空间有限。“佣金费率继续下滑对投资者来说意义不大,资金量小的投资者省不了多少钱,而资金量大的投资者更愿意选择能够提供一些特色服务的券商,哪怕佣金费率高一些。”

银联卡全球发行 累计超60亿张

新华社上海4月18日电 中国银联18日发布的《中国银行卡产业发展报告(2017)》显示,2016年银联网络转接交易金额达72.9万亿元。银行卡发卡量和受理规模进一步扩大,银联卡全球发行累计超过60亿张,全球受理网络已延伸到160个国家和地区,覆盖逾4000万家商户和超220万台ATM,用卡增值服务不断丰富。

2017年,监管从严和市场竞争加剧的双重作用将促使支付行业主体生变,农村市场、跨境市场以及前沿支付技术将成为各类支付机构的关键布局点。

报告指出,相比信息化程度和银行卡渗透率较高的一、二线城市,农村电商、农村互联网金融等领域蕴含着巨大的发展潜力。

同时,受居民收入提高和消费升级带动,更多支付机构开始布局国际市场。银联网络不断延伸的同时,“优计划”营销平台成为银联携手产业相关方打造跨境服务商圈的重要载体。

在技术领域,随着信息交互和生物识别技术的日渐成熟,产业各方进行前端支付产品创新,提升用户消费体验,同时,积极布局云计算、区块链、虚拟现实、物联网等前沿技术,通过提前掌握创新技术提供差异化支付服务。

开奖12小时后火速兑奖

女彩民邀小姑一起领833万元巨奖

本报讯(记者 林灵 通讯员 瑜芷)如果你中出大奖,是自己悄悄来领奖还是叫上另一半一起领奖?最近南宁一位女彩民喜中833万元巨奖,她在开奖12小时前去领奖。而更令人想不到的是,她竟然没跟丈夫前往领奖,而是邀请小姑子一同领奖。

4月16日晚,双色球第2017043期开奖。当期开出头奖4注,单注奖金833万多元,南宁彩民斩获了1注。距离开奖时间仅仅过去12个小时,中奖者就在亲友陪同下来到广西福彩中心兑奖。

中奖者是一位姓黄的女彩民,她以一张14元“7+1”的复式投注彩票揽获一注双色球一等奖,奖金高达833万多元。

“双色球我已经买了好几年,平常选号都是由我和丈夫的生日号码组合而成。”黄女士高兴地谈起自己的购彩经历。她还笑称自己昨天晚上就知道中了一等奖,一个晚上都没有睡着,既兴奋又担忧,兴奋是自己中了巨奖,担忧是怕领不到钱,所以今天早上就拉着小姑子一



黄女士穿上广西福彩吉祥物“福豆”服装展示中奖彩票

起赶来兑奖。

福彩工作人员好奇地问:“为什么是小姑子陪着来,而不是和丈夫一起来?你不是打算中了奖就偷偷瞒着吧?”黄女士腼腆地说:“因为丈夫要上夜班,如果昨天晚上告诉他,怕他太兴奋影响工作,所以打算今天领奖后再回去告诉他,算是给他一个惊喜。”对于奖金的使用计划,黄小姐说要回去和丈夫商量一下,应

该会先买套房。

在办理好兑奖手续后,准备前往银行的黄女士突然感慨道:“以前虽然一直希望中大奖来改变自己的生活,但是也怀疑过别人中出的成百上千万的奖金,到底是不是真的,直到今天自己领了奖才切切实实相信是真的。以后我还是会继续买彩票,即使不中奖也是做了善事。”

中奖故事

25万元大奖成及时雨 解了彩民燃眉之急

本报讯(记者 林灵)4月10日16时06分,中福在线中华路销售厅里突然传出一声大喊,紧接着是一片欢呼声。原来,一位彩民投注“连环夺宝”游戏时,在第三关以5注80分中出24颗红宝石,夺下全国累积大奖25万元。据悉,这是中华厅今年中出的第2个全国累积大奖。

中奖者梁先生是一位老彩民了。2004年9月中福在线中华路销售厅开业时,他在这里开始接触中福在线,从此便喜欢上了这个好玩的视频游戏。多年来,他玩彩的心态调整得很好,都是秉持小投注献爱心碰运气的做法。中奖当日,他来到中华路销售厅玩“连环夺宝”游戏,在5号机以5注80分投注。到第三关时,他惊喜地看到24颗红宝石从屏幕上方滚落下来,就这样中了全国累积大奖25万元。

此次中的25万元大奖是梁先生第一次中奖,中奖后他非常激动,反复跟外场工作人员确认。当确认自己确实中大奖后,他第一时间给亲朋好友打电话,分享中奖的喜悦。梁先生笑道:“电话打过去,家里人没有一个相信我中了大奖,家里现在遇到一点困难正到处筹钱,这个奖真是来得太及时了,解了我们的燃眉之急。”

第二天领奖时,梁先生把父亲和堂弟都带来沾沾喜气,并表示今后还会支持福彩事业,因为福彩帮助了他们。

投注技巧

双色球红球选号基本技巧

- 原则上,奇、偶数比各占一半。
- 号码选择采用“冷”“热”号码互相搭配的原则。
- 两个号码相连、近期内可能重复出现的号码和挨边号码应作为重点来注

- 意。
- 一般号码会在13期以内再度出现,但部分号码会在近期内再度出现。
- 二数同出数组应侧重注意1~2次数组的出现,但也不放弃对3~4次数

- 组的注意。
- 红球号除了经常会出现与上期相同的遗传号码外,还肯定会出现一些在前1期至前10期中曾经出过的号码,这种现象称之为隔期给号。(中彩)